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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота на тему: «Дослідження та аналіз енергоефективності

використання гібридних електростанцій для електропостачання споживачів Івано-

Франківської області». Містить 93 сторінки основного тексту, таблиці, рисунки та

список використаних літературних джерел.

Актуальність теми. Знехтуванням відновлювальних джерел енергії (ВДЕ)

неможливо уникнути в умовах збільшення вартості вугільного, нафтового та при-

родного газу, що робить альтернативні джерела, такі як сонячна енергія та ГЕС,

більш економічно вигідними.

Електропостачання локальних об’єктів, наприклад котеджних містечок, по-

требує надійного та безперебійного джерела енергії. Гібридні системи, що

комбінують сонячні панелі та малі гідроелектростанції, здатні забезпечити

стабільність та ефективність енергопостачання.

Зростання обізнаності та зацікавленості споживачів у використанні енергії з

відновлюваних джерел формує попит на альтернативні рішення, зокрема гібридні

системи ВДЕ для котеджних містечок Івано-Франківської області .

Метою кваліфікаційної роботи є підвищення ефективності електропостачан-

ня локальних об’єктів шляхом впровадження гібридних систем електрозабезпечен-

ня з використанням відновлюваних джерел енергії (ВДЕ), зокрема сонячних

електростанцій та малих гідроелектростанцій (ГЕС), з акцентом на конкретний

приклад – електропостачання котеджного містечка в Івано-Франківській області.

 Ключові слова: СОНЯЧНА ЕНЕРГЕТИКА, ГІДРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ,  ВІ-

ТРОГЕНЕРАТОР, ГІБРИДНА УСТАНОВКА, ВІТРОСОНЯЧНА СИСТЕМА,

ПОНОВЛЮВАЛЬНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ.
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ВСТУП 

 

У сучасних умовах швидкоплинних змін питання забезпечення надійного та

стабільного електропостачання набуває особливої актуальності, що обумовлює

необхідність впровадження інноваційних технологічних рішень. З огляду на по-

стійне зростання енергоспоживання та розширення інфраструктури населення,

впровадження гібридних енергетичних систем виступає критично важливим чин-

ником підвищення стійкості енергопостачання. Такі системи, інтегруючи різнорі-

дні джерела енергії, забезпечують підвищену надійність та стабільність електропо-

стачання.

Локальні енергетичні об’єкти характеризуються специфічними потребами,

що визначає необхідність ретельного аналізу та оптимізації конфігурацій гібри-

дних систем електрозабезпечення. Використання відновлюваних джерел енергії є

пріоритетним напрямом для забезпечення екологічної стійкості. Забезпечення ви-

сокої ефективності гібридних систем для локальних об’єктів на базі ВДЕ потребує

системного підходу та комплексного дослідження.

Дослідження спрямоване на класифікацію та оцінку ефективності різнотип-

них гібридних систем електропостачання з використанням відновлюваних джерел

енергії. Проведений аналіз дозволяє визначити оптимальні архітектурні рішення

для конкретних умов експлуатації та гарантувати стабільне й надійне електрожи-

влення локальних об’єктів.

Публікації: Микола ПЕТРУНЯК / Синергічний ефект у гібридних системах

альтернативних джерел енергії // ІV Всеукраїнська студентська науково-практична

конференція «Ефективне використання енергії: стан і перспективи» (09 листопада

2024 року) / Заклад вищої освіти «Подільський державний університет».

Кам’янець – Подільський. 2024.
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ

 

За результатами проведеного дослідження, присвяченого класифікації та ха-

рактеристиці функціонування різнотипних відновлюваних джерел енергії, а також

аналізу загальних схем гібридних систем електропостачання, можна зробити на-

ступні висновки.

По-перше, дослідження підтвердило актуальність та необхідність розвитку

гібридних систем, що інтегрують різні джерела енергії, зокрема сонячні електро-

станції та малі гідроелектростанції.

Встановлено, що взаємодія сонячних та гідроелектростанцій істотно підви-

щує стабільність електропостачання та загальну ефективність системи. Висока

варіабельність виробництва енергії сонячними панелями компенсується більш

передбачуваним і стабільним виробництвом енергії малими ГЕС, що забезпечує

надійність роботи гібридної системи.

Порівняння результатів моделювання гібридних систем, у яких ключовим

компонентом є мала гідроелектростанція, дозволило визначити оптимальні

параметри для досягнення максимальної продуктивності та стабільності

електропостачання.

Таким чином, отримані результати свідчать про перспективність використа-

ння гібридних систем «сонячна електростанція + мала гідроелектростанція» для

забезпечення надійного та стабільного електропостачання, що особливо важливо

в умовах високої варіабельності виробництва енергії сонячними установками.

Дане дослідження робить суттєвий внесок у розвиток відновлюваної енергетики

та визначення оптимальних стратегій для сталого функціонування енергетичних

систем.

Засвідчую, що у цій кваліфікаційній роботі  немає запозичень з праць інших

авторів без відповідних посилань.

Здобувач вищої освіти __________________ Микола ПЕТРУНЯК
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